
ПРОТОКОЛ № 1 публичных слушаний
по проекту решения Совета депутатов У вельского сельского поселения 

Увельского муниципального «Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
У вельского сельского поселения за 2024 год»

Дата проведения публичных слушаний: 26 мая 2025 г.
Место проведения публичных слушаний: Челябинская область, 

Увельский район, п.Увельский, ул. Советская, 9.
Время начала: 10.00 часов 
Время окончания: 10.50 часов

Инициатор публичных слушаний: Совет депутатов Увельского 
сельского поселения Увельского муниципального района.

Председательствующий: Щ ёголева Е.А., председатель Совета 
депутатов Увельского сельского поселения Увельского муниципального 
района.

Секретарь: Виноградова Н.С., специалист администрации Увельского 
сельского поселения.

Основание для проведения публичных слушаний:
Решение Совета депутатов Увельского сельского поселения от 24 апреля 

2025 г. № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета 
депутатов Увельского сельского поселения «Об утверждении отчета об 
исполнении бюджета Увельского сельского поселения за 2024 год».

Наименование проекта нормативного правового акта, 
рассмотренного на публичных слушаниях:

Решение Совета депутатов Увельского сельского поселения «Об 
утверждении отчета об исполнении бюджета Увельского сельского поселения 
за 2024 год»

Информирование населения о публичных слушаниях:
Решение Совета депутатов Увельского сельского поселения от 24 апреля 

2025 г. № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета 
депутатов Увельского сельского «Об утверждении отчета об исполнении 
бюджета Увельского сельского поселения за 2024 год» совместно с проектом 
обсуждаемого решения, порядком учета предложений и замечаний граждан по 
проекту решения и порядком участия граждан в обсуждении проекта решения 
опубликовано на портале правовой информации Увельского муниципального 
района (Ьир://пра-иуе1ка.ш/), зарегистрированного в качестве сетевого издания: 
Э л № Ф С  77 - 84117 от 21.10.2022г.) 25.04.2025г., на официальном сайте 
администрации Увельского сельского поселения в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет», также размещен на информационных 
стендах Увельского сельского поселения.

Количество участников публичных слушаний: 13 человек.
Предложения и замечания принимались с момента опубликования



(обнародования) решения Совета депутатов У вельского сельского поселения 
о назначении публичных слушаний по 23 мая 2025 г. включительно.

Письменных и устных замечаний и предложений от жителей 
Увельского сельского поселения не поступило.

На публичных слушаниях присутствуют:
Глава Увельского сельского поселения;
Жители Увельского сельского поселения, в количестве 13 чел.

Повестка публичных слушаний:
1. О проекте решения Совета депутатов Увельского сельского поселения 

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Увельского сельского 
поселения за 2024 год». Докладчик Баева В.В., заместитель Главы Увельского 
сельского поселения по финансовым вопросам.

2. Заключение по проекту решения Совета депутатов Увельского 
сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении бюджета 
Увельского сельского поселения за 2024 год» содокладчик Ческидова Е.Н., 
начальник отдела учета и отчетности Увельского сельского поселения.

3. Подведение итогов и принятие рекомендаций (результатов) публичных 
слушаний.

Регламент работы:
Для доклада до 40 минут;
Содоклад-10 минут;
Для выступлений в прениях до 3 минут;
Для ответов на вопросы до 3 минут;
Для справок, сообщений, предложений по порядку ведения до 1 минуты. 
Публичные слушания провести в течение 1 часа.

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -13ч.
« п р о т и в »  -0  

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» -0 
*

СЛУШ АЛИ:
1.Вступительное слово:
Председательствующий публичных слушаний -  Щ ёголева Е.А., 

председатель Совета депутатов Увельского сельского поселения.
Публичные слушания проводятся в соответствии с п. 2 часть 3 ст. 28 

Федерального Закона № 131-Ф3 от 06.10.2003 года «Об общих принципах 
организации местного самоуправления в РФ», Уставом Увельского сельского 
поселения, Положением «О порядке организации и проведения публичных 
слушаний в Увельском сельском поселении», утвержденным решением 
Советом депутатов Увельского сельского поселения № 3 от «27» марта 2024 г.

В целях выявления общественного мнения по проекту решения Совета 
депутатов Увельского сельского поселения «Об утверждении отчета об



исполнении бюджета У вельского сельского поселения за 2024 год».
28 апреля 2025 года состоялось заседание оргкомитета по подготовке и 

проведению публичных слушаний, на котором был назначен 
председательствующим на публичных слушаниях Щёголева Елена 
Александровна -  председатель Совета депутатов У вельского сельского 
поселения и секретарем публичных слушаний - Виноградовой Натальей 
Сергеевной. Была подготовлена повестка публичных слушаний, утвержден 
докладчик.

Решение Совета депутатов У вельского сельского поселения от 18 апреля 
2025 г. № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Совета 
депутатов У вельского сельского поселения «Об утверждении отчета об 
исполнении бюджета У вельского сельского поселения за 2024 год» совместно 
с проектом обсуждаемого решения, порядком учета предложений и замечаний 
граждан по проекту решения и порядком участия граждан в обсуждении 
проекта решения, опубликовано на портале правовой информации Увельского 
муниципального района (Ш р://пра-иуе 1 ка.ги/), зарегистрированного в качестве 
сетевого издания: Эл № ФС 77 - 84117 от 21.10.2022г.) 25.04.2025г., на 
официальном сайте администрации Увельского сельского поселения в 
информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», также размещен на 
информационных стендах Увельского сельского поселения.

Предложения и замечания принимались со дня опубликования 
(обнародования) решения Совета депутатов Увельского сельского поселения 
о назначении публичных слушаний по 23 мая 2025 г. включительно.

Письменных и устных замечаний и предложений от жителей 
Увельского сельского поселения не поступило.

Любой из участников публичных слушаний может внести свои 
предложения, замечания и дополнения в устной или письменной форме.

Рассмотрение вопроса повестки дня:
«О  проект^ решения Совета депутатов Увельского сельского поселения 

«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Увельского сельского 
поселения за 2024 год».

СЛУШ АЛИ: Баеву В.В., заместителя Главы Увельского сельского
поселения по финансовым вопросам ( представила доклад).
Председательствующий предложил участникам публичных слушаний 

одобрить проект решения Совета депутатов Увельского сельского поселения 
«Об утверждении отчета об исполнении бюджета Увельского сельского 
поселения за 2024 год»

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -13 чел.
« п р о т и в » - 0



«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- О 
РЕШ ИЛИ:

поселе™°ябР? п / РОеКТ РеШвНИЯ С° ВеТа Депутатов Увельского сельского
утверждении отчета об исполнении бюджета Увельского 

сельского поселения за 2024 год». вельского

СЛУШ АЛИ: Ческидову Е.Н. начальника отдела учета и отчетности (. 
представила доклад). 4

Председательствующий предложил участникам публичных слушаний 
принять к сведению Заключение КСП на проект решения Совета депутатов 
Увельского сельского поселения «Об утвепжпрыъ™ г* /х
бюджета Увельского сельского поселения за 2024 год» ^  исполнении 

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -13 чел.
« п р о т и в » - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 0 
РЕШ ИЛИ:

Принять к сведению Заключение Контрольно - счетной палять,
Увельского муниципального района « Об исполнении бюджета Увельского 
сельского поселения за 2024 год». джета увельского

ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -13 чел.
« п р о т и в » - 0 

«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ»- 0

СЛУШАЛИ:

3.Подведение итогов публичных слушаний и принятие 
рекомендации (результатов) публичных слушаний

Председательствующий предложил подвести итоги публичных
слушании, признать публичные слушания по вопросу «Об утверждении
отчета об исполнении бюджета Увельского сельского поселения за 2024 год»
состоявшимися и принять рекомендации публичных слушаний по 
обсуждаемому вопросу.

Председательствующий ознакомил участников публичных слушаний с 
рекомендациями публичных слушаний:

1. Одобрить представленный проект решения Совета депутатов 
Увельского сельского поселения «Об утверждении отчета об исполнении 
оюджета Увельского сельского поселения за 2024 год».

2. Рекомендовать Совету депутатов Увельского сельского поселения 
рассмотреть и принять решение «Об утверждении отчета об исполнении 
оюджета Увельского сельского поселения за 2024 год».

3. Настоящие рекомендации (результаты) публичных слушаний 
подлежат опубликованию на портале правовой информации Увельского 
муниципального района (Ы(р://пра-иуе1ка.ги/), зарегистрированного в



качестве сетевого издания: Эл № ФС 77 - 84117 от 21.10.2022г .) 
ГОЛОСОВАЛИ:
«ЗА» -13 чел.
« п р о т и в » - О 
«ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - О

РЕШИЛИ:
-Принять рекомендации (результаты) публичных слушаний;
-Признать публичные слушания состоявшимися.

Председательствующий выразил благодарность всем присутствующим 
за участие в публичных слушаниях и объявил их закрытыми.

Председательствующий публичных слушаний - ^ ^ ^ Й ^ ^ - А -Щёголева

Секретарь публичных слушаний Н.С. Виноградова


